

Kék hírek

Három sérüléssel járó baleset történt az elmúlt héten a Szarvasi Rendőrkapitányság területén. Még pontosan nem tudni mi volt az oka annak, hogy október 3-án délután miert borult fel segéd-motorkerékpárjával Dévaványán az a férfi, aki a baleset után a helyszínen életét vesztette. Azt állapították meg ugyanis, hogy a sérülései nem voltak olyan súlyosak, melyek a halálát okozták volna. Valószínűnek látszik, hogy a férfi rosszul lett, ezért borult fel a motorral. Pontos választ a felmerülő kérdésekre csak az orvosszakértői vizsgálat ad majd.

Szarvason a Vajda Péter utca és a Szabadság út kereszteződésében akart áthaladni az az illető az úttesten, aki nem vette észre egy segédmotorkerékpár érkezését Békésszentandrás felől. A motor félléte a gyalogost, aki könnyű sérülést szenvedett.

Hátul hagyta

Egy szarvasi lakos jelentette be a rendőrség ügyeletésének, hogy október 3-án, mikor gépkocsiját az Arborétum parkolójában hagyta, valaki betörte annak ablakát, és ellopott belőle egy nő tástát, benne iratokkal és egy Nokia mobiltelefonnal.

Ittas trabantos

Este 11 órakor a Jókai utcában fülélték le a rendőrrörök egy

Trabant vezetőjét, aki úgy vezetett járművét, hogy előtte alkoholt fogyasztott. Ugyancsak az alkoholfogyasztás okozott problémát annak a nagykorú férfinak, aki a járókelők Békésszentandrás, a dinnyelapost bekötőútjánál találtak rá. A kierkező rendőrrör megállapította, hogy az illető magatehetetlen állapotát az alkoholfogyasztás okozta. A férfit a rendőrkapitányságon helyezték átmenetileg biztonságba.

Meghalt a vendég

Előbb az orovost értesítette az a szarvasi ember, aki előző este szállást adott egy férfinak, aki korábban többször is végzett nála alkalmi munkát. Az történt ugyanis, hogy a befogadott férfi az éjszaka folyamán meghalt. A helyszínen érkező orvos az idegenkezűséget kizárta.

Hangos zene

A Melich János utca és Jókai utca kereszteződésében lévő Fehér Ház kiskocsmá ellen érkezett bejelentés. A bejelentők azt sérelmezték, hogy túl hangos a zene. A helyszínen érkező járőr figyelmeztette a felszolgálót, hogy halkítsa le a zeneberendezést, ám ennek csak átmenetileg lett fogantatja. Fél óra múlva ismét bejelentés érkezett, panaszolva a hangos zenét, ezért a felszolgáló ellen eljárás kezdeményezett a rendőrség.

Mennyibe kerül a szülőknek?

Ingyen-tankönyv

Medgyessy Péter a választási kampányban személyes garanciát vállalt arra, hogy kormányra kerülve ingyenesé teszik a tankönyveket.

„Ingyenessé tesszük a tankönyveket az általános iskolák első nyolc tanévében.” (Medgyessy Péter: Egyetértésben a nemzettel)

A valóságban azonban nem jár minden általános iskolás gyermeknek ingyenesen a tankönyv. Csak a rászoruló alsó tagozatosok diákok családjának jár (fogyatekkel élőket nevelők, nagycsaládok, egyedülálló szülők rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülők) ingyenesen tankönyvhöz.

Medgyessy Péter ingyen-tankönyvre vonatkozó ígérete kódé vált.

A hangzatos kampányigéretnek és Medgyessy Péter személyes garanciavállalása ellenére nem jár ingyen tankönyv minden általános iskolai tanulóknak. Bár a tavalyi évhez képest némileg bővült a kedvezményezettek köre, de ez elmarad a választási ígéretektől. Például a felső tagozatban nem bőví-

tették a kedvezményezettek körét. Medgyessy Péter nem ezt ígerte. Idén a szülők többségének nem kevesebbet, hanem többet kell majd fizetnie a tankönyvért.

Tavaly ugyanis 2.390 forint volt a tankönyvtámogatás mértéke. Ez idén 10 forinttal nőtt. Ez a tíz forintos „növekedés” messze elmarad az inflációtól. Így tehát azok a családok, ahol a rászorultság alapján nem jár támogatás, többet fognak fizetni a tankönyveikért.

A kedvezményezettek körét bővítették a gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekekkel. A támogatás azoknak a családoknak jár, ahol az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a 21 ezer 800 forintot. Ez azt jelenti, hogy az a kétgyermekes család, amelyben mindket szülő minimálbért keres, nem juthat ingyenesen tankönyvhöz.

Domokos László, országgyűlési képviselő

Helyi RTV-műsor



Műsoridő: hétköznap 18-22 óra, ismétlés másnap 7 órától. Állandó műsoraink: Nap mint nap: közeleli magazin, hétfőtől csütörtökig; Békésszentandrás híradó: csütörtökön 19 órától; Egységügyi magazin: kéthetente kedden 19 órától; Középkedés: sportmagazin, kéthetente kedden. Telefonszám: 20/223-8843; SMS szám: 30/3030-266; E-mail: korostv@pcshop.hu

A Rádió1 95.2 műsoraiból: Naponta: 06.00 – 10.00-ig reggeli információs műsor. Kívánság-műsor: Hétfőtől – vasárnapig: 12 – 14, Hétfőtől – csütörtökig: 18 – 22, Pénteken: 18 – 20 óráig. A kívánságműsor elérhetőségei: Tel: 66/520-620, Sms: 30/349-3100, e-mail: radio1csaba@radio1.hu

Szarvasi Kábeltelevízió



Műsoridő: hétköznap 18-22 óra, ismétlés másnap 7 órától. Állandó műsoraink: Nap mint nap: közeleli magazin, hétfőtől csütörtökig; Békésszentandrás híradó: csütörtökön 19 órától; Egységügyi magazin: kéthetente kedden 19 órától; Középkedés: sportmagazin, kéthetente kedden. Telefonszám: 20/223-8843; SMS szám: 30/3030-266; E-mail: korostv@pcshop.hu

Videókrónika

Október 11-én és 12-én 18,00 órai kezdettel: A Szarvasi Református Templom alapkövetétele alkalmából rendezett ünnepi istentisztelet lesz látható.

Szarvas Város Balesetmegelőzési bizottsága és a Szarvasi Autócentrum Bt., valamint a Gyomaendrődi Autócentrum Kft.

KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁGI MŰSZAKI NAPOT TART.

– Várjuk magánautósok, motorkerékpárosok, segéd-motorkerékpárosok járműveit, azok biztonsági be rendezéseit díjmentesen **átvizsgáljuk. (világítás, futómű, fék)**

– Nagyobb javítást igénylő műszaki hibát a jármű-tulajdonosokkal közöljük és felhívjuk figyelmüket annak javítására.

– A közlekedésbiztonsági nap célja a közlekedési balesetek megelőzése, ezért kérjük, hogy az autósok, motorosok járműveiket vizsgáltsák át, különös tekintettel a téli átállásra.

A műszaki nap ideje: 2003. október 17., péntek 13-18 óráig.

Helye: Autócentrum Bt. Szarvas, Kazinczy út 14. Autócentrum Kft. Gyomaendrőd, Fő út 140.

Katasztrófa-helyzet az önkormányzatoknál

Jóléti hátraarc

Fenti címmel juttatta el lapunkhoz a Fidesz Önkormányzati Tagozata Békés megyei szervezete, alakuló ülését követően első közleményét. Az írást, mint a nagyobbik ellenzéki párt önkormányzati tagozatának megyei elnöke, Babák Mihály jegyzi, s amint az anyagban áll, a tagozat első ülésén a települések működését leginkább befolyásoló napirendeket tárgyalta.

A települések életét, működését a költségvetés határozza meg, melyeket mind a helyi önkormányzatok, mind pedig a parlament az őszi-téli időszakban tárgyal. A Fidesz Önkormányzati Tagozatának megyei elnöke, Babák Mihály ismertette a kormány adó és pénzügyi tárgyú törvényjavaslat tervezetét, melynek hatásait – mondta – az ország egész lakosságának pénztárcája fogja megérezni. Új adó a környezetterhelési adó, az energia adó, a regisztrációs adó. Növekszik a gépjárműadó, az ÁFA, a jövedelmi adó, az illetékek. Emelkednek a gyógyszer-, a gyógyszer-, a gyógyászati se-

gédészköz, az élelmiszer-, a villany-, a gáz, az újságárak. Emelkedik a víz és csatornadíj, az aszemétszállítási díjak, az étkeztetési szolgáltatások díjai. Mindezek nem csak az állampolgárok zsebéből veszik ki a pénzt, hanem az önkormányzatok költségvetését is terhelik, működésüket veszélyeztetik.

Ha a kormány nem változtat eddigi gyakorlatán, a helyi önkormányzatok nem tudják túlélni a következő esztendő! A központosítás, a hatalom centralizálása sérti és csorbítja az önkormányzatok önrendelkezését! – szögezi le a Fidesz Önkormányzati Tagozata.

Az idősekért, a gyermekekért 2004-ben

Jóléti fordulat

A szocialista-szabaddemokrata kormány „Jóléti fordulat” c. programjának eddigi eredményeiről, s a 2004-re várható hatásairól juttatott el lapunkhoz összefoglalót Földesi Zoltán, kormánypárti parlamenti képviselő.

A nyugdíjasok – szögezi le az anyag – az elmúlt két esztendőben az utóbbi évtizedek legnagyobb növekedését – 18,5%-ot – tapasztalhattak ellátásukban, ezen belül 2003-ban 7,7%-os a nyugdíjak reálértékének növekedése, míg jövőre további 2,5%-os reálérték-növekedéssel számolhatnak a nyugdíjasok. Jövő januárban 6,3%-os nyugdíj-

emelés tervez a kormány, novemberben az 53-54. heti nyugdíjat is megkapják az idősek, illetve ekkor várható a szokásos korrekció is.

A gyermeket nevelő családok támogatásában a kormány a családi pótlékot tartja egyik fő eszközként, ennek mértékét 28%-kal emelték, s további emelés várható jövőre is: az egy gyermek családot 4900 forintot, a kétgyermekesek 11800-at, a háromgyermekesek 22500-at kapnak havonta, és ennyi lesz a 13. havi családi pótlék összege is. A reálérték megőrzését biztosítja az anyasági támogatás és a GYES emelése, a rendszeres gyermekvédelmi támogatás emelkedése pedig reálértéken is nőni fog, amint tovább bővül – s már az iskolás gyerekek 50%-ára kiterjed – az ingyenes tankönyv-program. Amint a 2004-es költségvetés mellékletéből kiderül, a kormány a gyermek és ifjúsági célú kiadásokat közel 100 milliárd forinttal növeli, a költségvetés főösszegének 19%-át, 1.147 milliárd forintot fordít a kormány.

Jövő áprilisban tervezi a kormány ismételten emelni a vissza nem térítendő szociálpolitikai kedvezményt, amivel az átlagos és átlagalatti keresetű, gyermeket vállaló fiatalok otthonteremtési esélyeit kívánják kedvezőbben alakítani. Egy gyermek után jövő áprilistól 800 ezer, két gyermek után 2 millió, háromgyermek után pedig 3,2 millió forint lesz a „szocpol”, amit az idén bevezetett intézkedésnek megfelelően, a kétgyermeket vállalóknak jövőre is megelőlegez az állam.

A kormány által meghirdetett elbocsátási-hullám tovább növeli a magas munkanélküli létszámot, a diplomás munkanélküliek számát. Az önkormányzati közfizetésből minden 18. embert elbocsátanak, ez érinti az óvodákat, az iskolákat, az időseket gondozó intézményeket, a hatósági ügyintézőket, a lakossági szolgáltatást nyújtó hivatalokat. A kormány az elbocsátottak béreiről fizeti ki választási ígéretét. Miért nem biztosít a kormány elég pénzt a megnövekedett feladatok ellátásához az önkormányzatok számára? Ki fizeti meg a túlköltekező kormány kiadásait?

Vajon ismeri-e a kormány azt a régi bölcsességet, mely így szól: „Addig nyújtózkodj, ameddig a takaród ér?” – ezekkel a kérdésekkel zárul a Fidesz Önkormányzati Tagozat Békés megyei szervezetének állásfoglalása.



Állandó programok

Makett Klub szerdánként 15-17 óráig a Pinceklubban

Ha kedvet érzel repülő, autó, hajó, tengeralattjáró, vonat makettek és fa állat makettek építéséhez szeretettel várunk. Saját maketteket is készíthetsz! A klubot vezeti: Szabó László. További információ Décsi Mónikától a 210-064 és Szabó Lászlótól 20/380-1522-es telefonszámon kérhető.

Gyermekek Aerobik

Órák hétfőn és szerdán 15.00-15.45 óráig a Pinceklubban Vezeti: Ramocsa Gábor Jelentkezni és érdeklődni a Vajda Péter Művelődési Központ Pinceklubjában lehet Décei Mónikánál és Kozák Krisztiánál. Tel.: 66/210-064

Most induló, új programok

Életmód-Egészség Klub

Életmód-Egészség Klubot indítunk, mely az életminőség javítását, az egészséges életmód elérését célozza meg. Amit kínálunk: Torna – csontritkulás megelőzése – izületi kopások (gerinc, csípő, térd) megelőzése – visszér problémák megelőzése – tartásjavítás – általános kondíció javítása Vezeti: Bracsok Ildikó gyógytornász

Talpaló torna

Első találkozás: október 7. 16 óra

5-6-7 éves gyermekek számára mozgásfejlesztő óvodapedagógus által végzett rendszeres mozgást célzó foglalkozás indul heti 2 alkalommal a Pinceklubban.

Amit nyújtunk:

- örömteli, játékos mozgáslehetőség
- tartásjavítás és lábboltozat erősítése
- a gyermekek ügyességének, gyorsaságának, erőnlétének, állóképességének fejlesztése

Vezeti: Gombkötő Sándorné mozgásfejlesztő óvodapedagógus

Kisállat barátok Klubja

A klub szeretettel várja mindazon állatbarát gyerekeket, fiatalok jelentkezését, akik kisállatokat tartanak, vagy szeretnének gondoskodni egy kis háziállatról.

Itt megtudhatod, hogy mi szükséges a halak, a madarak, a hüllők, a hörcsögök, a kutyák vagy macskák tartásához.

Tanácsadás: az állatok táplálása, gondozása, akvarisztika, terrarisztika témákban.

Segítségnyújtás: gazdi-kereső, gazdát cserélő szolgáltatások, újság csere-bere.

A klub vezetői: Zima János állatorvos, Mihály Zoltánné

Érmegyűjtők figyelem!

A most alakuló érmegyűjtő klub Szarvas és környékéről várja a numizmatikával foglalkozó, vagy hobbi-érmegyűjtőket, s vár minden olyan kezdő gyűjtőt, kortól függetlenül, aki e neves társasághoz akar tartozni.

A klub vezetője: Szenczi János Jelentkezni és érdeklődni a Vajda Péter Művelődési Központ Pinceklubjában lehet Décei Mónikánál és Kozák Krisztiánál. Tel.: 66/210-064, 30/3530-580

Fakopáncs szakkör

Szombatonként 10-12 óráig a Pinceklubban

Megismerkedhetsz a faműves mesterséggel, játékosan kipróbálhatod kézügyességed. Jelentkezőket 8-10 éves kortól várunk. A „Fakopáncs” fafaragó szakkört vezetik: Klimaj János és Urbancsok Máriausz Részvételi díj: 500,- Ft/hó. Jelentkezni és érdeklődni a Vajda Péter Művelődési Központ Pinceklubjában lehet Décei Mónikánál és Kozák Krisztiánál. Tel.: 66/210-064, 30/3530-580

Tanfolyamok

– Alapfokú, „C” tip. Állami nyelvvizsgára irányuló angol kezdő és cigány (lovári) tanfolyamok indulnak. Vezetik: Szigeti Krisztina angol nyelv tanár; Nagy József romológus nyelvtanár. – Tradicionális hastánc tanfolyam indul heti egy órában. Vezeti: Sas Györgyi hastánc oktató. – Kreatív hobbi tanfolyam indul: üvegfestés, 3D képek készítése, selymfestés, gyertyaöntés.

Családi hétvégék

Játszóházi foglalkozások, a Művelődési Központ szervezésében, októberben.

Október 18. 10-12 óráig: Termékek – Terménybábok készítése őszi termékekből. Hozz magaddal minél több érdekes falevelet, bogyót, termést, magokat, csigaházat! Vezeti: Urbancsokné Pfljosovszki Ildikó. Helyszín: Lengyel-palota.

Október 25. 10-12 óráig: Maszat – Vízfesték technikák. Készítsünk együtt parafadugó-nyomatot! Maszatoljunk képet, képeslapot, plakátot! A foglalkozást vezeti: Décei Mónika. Helyszín: Lengyel-palota.

Belépő 150 Ft. Családi belépő 300 Ft. További információ: Décei Mónika, Kozák Krisztián – 210-064.